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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καταγγέλλει την Δημοτική Αρχή και τα στελέχη 

της Διεύθυνσης Καθαριότητας, Περιβάλλοντος και Πρασίνου του Δήμου 

Ναυπλίου για αντεργατική συμπεριφορά, λεκτική και ψυχολογική βία, απειλές και 

εντολές που ελέγχονται όσον αφορά στη νομιμότητα τους σε βάρος εργαζομένων των 

υπηρεσιών Καθαριότητας του Δήμου. 

 Τόσο ο Δήμαρχος Ναυπλίου, όσο και Δημοτικοί Σύμβουλοι, που την έχουν 

δει «βασιλικότεροι του βασιλέως», όπως επισημαίνει σε Ανακοίνωση του και το 

Σωματείο Εργαζομένων Τοπικής Αυτοδιοίκησης Αργολίδας, δείχνουν μία απρεπή 

συμπεριφορά προς τους εργαζόμενους, θίγοντας την προσωπικότητα τους και 

αμφισβητώντας την επαγγελματική τους επάρκεια χωρίς πραγματικό λόγο και αιτία. 

 Το σημαντικότερο ωστόσο είναι, πώς η Δημοτική Αρχή θέτει σε άμεσο 

κίνδυνο την υγεία, την ασφάλεια και τη ζωή των εργαζομένων, αφού έχει 

απαξιώσει τον μηχανολογικό εξοπλισμό και με ασυντήρητα και διαλυμένα οχήματα 

προσπαθεί να λειτουργήσει την υπηρεσία. Ο κίνδυνος είναι εξαιρετικά σοβαρός και 

τον επισημαίνει στην ανακοίνωση του το Σωματείο Εργαζομένων. 

 Έχει γίνει σύστημα όμως από Δημοτικές Αρχές το τελευταίο διάστημα να 

απαξιώνουν σκόπιμα το ανθρώπινο δυναμικό και τον μηχανολογικό εξοπλισμό, 

ειδικά στις υπηρεσίες Καθαριότητας, προκειμένου να διαμορφώσουν τις... 

κατάλληλες συνθήκες για να εκχωρήσουν τις συγκεκριμένες υπηρεσίες και άλλες 

αρμοδιότητας στους ιδιώτες-εργολάβους. 

 Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. έχει ξεκαθαρίσει πώς τέτοιου είδους μεθοδεύσεις και 

ενέργειες θα βρίσκουν πάντα απέναντι το σύνολο των εργαζόμενων στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση. Καλεί την Δημοτική Αρχή Ναυπλίου να σταματήσει εδώ και τώρα 

την αντεργατική συμπεριφορά με στοιχεία προσβολής της προσωπικότητας και του 

επαγγελματισμού των εργαζομένων.  

 Ξεκαθαρίζει επίσης, ότι, στηρίζει τους εργαζόμενους στις όποιες αποφάσεις 

λάβουν για να προστατεύσουν την αξιοπρέπεια τους, τα δικαιώματα τους, όπως 

και τον Δημόσιο και Κοινωνικό χαρακτήρα των υπηρεσιών του Δήμου Ναυπλιέων.  

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


